

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Hort Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. augusztus 25- én megtartott alakuló ülésén

Határozat száma:	Tárgya:
32/2022 (VIII.25.)	Határozat az alpolgármester személyéről
33/2022. (VIII. 25	Határozat a polgármester illetményéről és költségterítéséről
34/2022. VIII. 25	Határozat az alpolgármester illetményéről és költségterítéséről
35/2022. (VIII. 25.)	Határozat Hort Nagyközségi Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának megalakításáról
36/2022. (VIII. 25.)	Határozat Hort Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének díjazásáról

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Hort Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. augusztus 25-én 18:00 órakor a Kulturális Centrum Dísztermében tartott alakuló testületi ülésén.

Jelen vannak:

Magyar Norbert	polgármester
Csukáné Durkó Hajnalka	képviselő
Kasza Roland	képviselő
Kerek Ádám	képviselő
Nosza László	képviselő
Simon Csaba	képviselő
Tóvaj Viktor	képviselő
Szabó Tibor	Helyi Választási Bizottság elnöke
Mészáros Tamás	meghívott
Czibolya Anita	jegyzőkönyvvezető
Vastagné Gyurcsó Mária	jegyzőkönyvvezető
vendégek, érdeklődők	

Tanácskozási joggal jelen van:

Némethné Dr. Keresztes Katalin jegyző

Napirend: Meghívó alapján

A Helyi Választási Bizottság elnöke ismerteti a 2022. augusztus 14-én megtartott időközi választás eredményét.

Szabó Tibor Helyi Választási Bizottság elnöke: Köszöntöm a jelenlévőket és az alakuló ülés meghívójában szereplő napirendi pontnak megfelelően ismertetem a 2022. augusztus 14-i időközi önkormányzati választás eredményeit. A választáson 3023 fő választópolgárból 1054 fő élt a választói joggal, ami 34.87%-os részvételt jelent. 4 polgármester jelölt és 21 képviselőjelölt indult. A választás eredményes volt, így ismételt választást nem kell tartani. Juhász László Dávid volt polgármester a HVB polgármester választásának eredményeit megállapító határozatával szemben fellebbezést nyújtott be. A fellebbezést a Területi Választási Bizottság érdemi vizsgálat nélkül elutasította és a HVB határozat 2022. augusztus 21. napján véglegessé vált.

A választás eredményei: a polgármester Magyar Norbert független jelölt lett, aki 381 érvényes szavazatot kapott. Juhász László Dávid polgármester jelöltre érvényesen szavazók száma 376 fő, Molnár Ferenc polgármester jelöltre 206. Szalkai-Plavec Ilona polgármester jelölt 63 érvényes szavazatot kapott.

A 6 fős Képviselő-testület tagjai az elért érvényes szavazataik alapján:

Nosza László:	513 szavazat
Kerek Ádám:	463 szavazat
Simon Csaba:	382 szavazat
Csukáné Durkó Hajnalka:	381 szavazat
Tóvaj Viktor:	376 szavazat
Kasza Roland:	343 szavazat

Magyar Norbert 372 szavazatot kapott, őt a polgármesteri tisztség elnyerése miatt a képviselők listájáról törölni kellett. A megválasztott testület tagjai valamennyien független jelöltként indultak. Fontos megemlíteni az összes indulót, jelöltként indultak és szavazatot értek el, de nem kerültek be a Képviselő-testület tagjai közé:

Mészáros Tamás:	318
Maksa István:	301
Juhász László Dávid:	242
Klajzsovics Norbert:	208
Sultis István:	206
Gombár Mihály:	204
Mészáros Erik:	201
Czinege Alfonzné:	161
Erdélyi Mária:	139
Szűcs Zoltán:	134
Ambruzs Zoltán:	133
Szalkai-Plavec Ilona:	93
Erdélyi Euridiké:	88
Plavec János:	54 szavazatot kapott.

A választás ideje alatt rendkívüli esemény nem történt. Megköszönöm a választás előkészítésében és lebonyolításában résztvevők munkáját. A megválasztottaknak azt kívánom, hogy legjobb megfontolásuk alapján eredményesen tudjanak dolgozni. Kívánok sok kitartást, sok sikert és mindenkinek jó egészséget.

A polgármester eskütétele.

Szabó Tibor Helyi Választási bizottság elnöke felkéri Magyar Norbertet, hogy tegye le az esküt, előmondja neki az eskü szövegét.

Magyar Norbert polgármester leteszi az esküt.

Szabó Tibor Helyi Választási bizottság elnöke aláírhatja az esküokmányt és átadja a megbízólevelet Magyar Norbert polgármesternek.

A képviselők eskütétele.

Szabó Tibor Helyi Választási bizottság elnöke felkéri a képviselőket, hogy álljanak fel az eskütételhez és elömondja nekik az eskü szövegét.

A Képviselő-testület tagjai leteszik az esküt.

Szabó Tibor Helyi Választási bizottság elnöke egyenként megkéri a képviselőket, hogy írják alá az esküokmányokat és átadja nekik a megbízóleveleiket. Végezetül átadja a szót Magyar Norbert polgármesternek.

Magyar Norbert polgármester: Szeretném megköszöni a Helyi Választási Iroda, Bizottság tagjainak, minden hivatali dolgozónak és delegáltak az áldozatos munkáját, valamint minden indulónak és minden indulót támogatónak, hogy hová álltak és hová nem álltak. Megtartanánk az alakuló ülést. Hallgassanak bennünket, nézzenek bennünket sok szeretettel, hogy hogyan próbáljuk megcsinálni első alkalommal. Így, hogy fel vagyunk esketve szeretném megkérdezni, hogy elfogadják-e a napirendi pontokat és akkor haladunk tovább.

Kasza Roland képviselő: Olvasd fel a napirendi pontokat.

Magyar Norbert polgármester felolvassa a napirendi pontokat. Szavazásra teszi fel a napirendi pontok elfogadását.

Ezt követően a Képviselő-testület egyhangú igen szavazattal elfogadja a napirendi pontokat.

Az alpolgármester megválasztása titkos szavazással

Magyar Norbert polgármester a törvény szerint javaslatot tesz az alpolgármesteri tisztségre Kerek Ádám képviselő személyében. Felkéri a képviselőket titkos szavazásra és kijelöli az ideiglenes szavazóbizottság tagjait, akik ezt elfogadják. A 3 tagú bizottság maga közül kijelöli az elnököt.

Elnök:	Nosza László
Tagjai:	Csukáné Durkó Hajnalka Kasza Roland
Jegyzőkönyvvezető:	Vastagné Gyurcsó Mária

A szavazólapok kiosztása után a Képviselő-testület elvonul szavazni a díszterem melletti könyvtárhelyiségbe.

Némethné Dr. Keresztes Katalin jegyző: pár perces szünetet tartunk, amíg a testület elvonul a titkos szavazásra.

Nosza László képviselő, a szavazatszámoló bizottság elnöke a titkos szavazás lebonyolítása után ismerteti az alpolgármester választás eredményét. A Bizottság megállapítása szerint Kerek Ádám képviselőt 2 igen, 3 nem és 2 fő tartózkodás szavazattal nem választotta meg a Képviselő-testület alpolgármesterré.

Magyar Norbert polgármester: Alpolgármesternek jelölöm Tóvaj Viktor képviselő urat és akkor újra szavazunk.

Nosza László képviselő, a szavazatszámoló bizottság elnöke: Tisztelt Hölgyeim és Uraim egy kis figyelmet kérnék. A Bizottság megállapítása alapján 3 igen, 3 nem és 1 fő tartózkodás szavazat lett az alpolgármester választás eredménye.

Magyar Norbert polgármester: Érdekes lesz így együtt dolgozni, de én bízom benne, hogy tudunk majd együtt dolgozni. Alpolgármesternek javaslom Kasza Rolandot és akkor újra szavazunk.

Nosza László képviselő, a szavazatszámoló bizottság elnöke: A Bizottság egyértelműen megállapítja, hogy Kasza Roland 6 igen és 1 tartózkodás szavazattal alpolgármester.

32/2022. (VIII.25.) képviselő-testületi határozat:

Az alpolgármester személyéről

Hort Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74 § (1) bekezdése alapján tartott titkos szavazással, 6 igen és 1 tartózkodás szavazattal

Kasza Roland

önkormányzati képviselőt társadalmi megbízatású alpolgármesterré választotta.

Felelős: Magyar Norbert polgármester

Határidő: azonnal

A polgármester illetményének megállapítása

Magyar Norbert polgármester: Következő napirendi pont a polgármester illetményének megállapítása. Erről rendelkezik a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71 §, mely szabályozza a polgármester és a társadalmi megbízatású

alpolgármester díjazását és költségtérítését. A számítás alapja a megyei jogú város polgármestere illetménye, mely havonta 1.300.000.- Ft. A polgármester illetménye ezen összeg 60%-a, azaz havi 780.000.- Ft. A főállású polgármester havonta az illetményének 15%-ban meghatározott összegű költségtérítésre jogosult. Ez az összeg havi 117.000.- Ft. Ezen összegek törvényi előírások alapján kerülnek megállapításra, ettől eltérni nem lehet.

A polgármester, a polgármester illetményének és költségtérítésének elfogadását határozathozatal céljából a Képviselő-testület elé terjeszti és szavazásra bocsájtja.

33/2022. (VIII.25.) képviselő-testületi határozat:

A polgármester illetményéről és költségtérítéséről

Hort Nagyközségi Önkormányzat Képviselő Testülete Magyar Norbert főállású polgármester havi illetményét 2022. augusztus 15. napjától 780.000.- Ft-ban, havi költségtérítését 117.000.- Ft-ban állapítja meg 6 igen és 1 tartózkodás szavazattal.

Felelős: jegyző

Határidő: azonnal

Az alpolgármester illetményének megállapítása

Magyar Norbert polgármester: A társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját a Képviselő-testület állapítja meg úgy, hogy az nem haladhatja meg a polgármester tiszteletdíja 90%-át. A társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja 390.000.- Ft, ennek 90%-a 351.000.- Ft. A társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjának 15%-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult, ennek összege 52.650.- Ft. Ez törvényi szabályozás. Szavazzunk erről is. Fontos elmondani, hogy a társadalmi megbízatású alpolgármester a tiszteletdíja egészéről vagy meghatározott részéről a Képviselő-testülethez intézett nyilatkozatával lemondhat, viszont a költségtérítéséről nem.

34/2022. (VIII.25.) képviselő-testületi határozat:

Az alpolgármester illetményéről és költségtérítéséről

A Képviselő-testület 6 igen egy tartózkodás szavazattal a következő határozatot hozza:

Hort Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Kasza Roland társadalmi megbízatású alpolgármester havi tiszteletdíját 2022. augusztus 15. napjától 351.000.- Ft-ban, havi költségtérítését 52.650.- Ft-ban állapítja meg.

Felelős: jegyző

Határidő: haladéktalanul

36/2022. (VIII.25.) képviselő-testületi határozat:

Hort Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének díjazásáról

Hort Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen és 1 tartózkodás szavazattal úgy határozott, hogy a képviselők tiszteletdíja a következőképpen alakul:

a képviselők tiszteletdíjának mértéke a következőképpen alakul.

képviselői alapidj: 50.000.- Ft

bizottsági tag: 72.500.- Ft

bizottsági elnök: 95.000.- Ft

külső bizottsági tag: 25.000.- Ft

A tiszteletdíjat a tárgyhót követő hónap 10. napjáig, átutalással kell megfizetni

Felelős: Magyar Norbert polgármester

Határidő: azonnal

Magyar Norbert polgármester: A képviselő tiszteletdíjáról írásban lemondhat. A lemondó nyilatkozatot a polgármesterhez kell benyújtani. A nyilatkozatnak tartalmaznia kell, hogy a képviselő mely időszakra mond le a tiszteletdíjról. A tiszteletdíj elszámolásáról és kifizetéséről a jegyző gondoskodik.

Szabó Tibor Helyi Választási Bizottság elnöke: Van ennek határideje?

Magyar Norbert polgármester: Ezt a ciklus alatt bármikor megteheti, határideje nincs, formai követelménye van. A tiszteletdíj csökkentésének és megvonásának szabályai: igazolt távollétnek számít, ha a képviselő a testületi ülés napján 12:00 óráig a polgármesternek írásban vagy elektronikus úton távollétét bejelentette. A távollét okát szintén igazolni kell. A képviselő legkésőbb az ülés megkezdésekor köteles bejelenteni a polgármesternek, ha az ülés közben ideiglenesen vagy véglegesen távoznia kell. A be nem jelentett távozás igazolatlan távollétnek számít. Ha a képviselő igazolatlanul vagy előzetes bejelentés nélkül nem vesz részt a képviselő-testületi vagy bizottsági ülésen, tiszteletdíja az alábbiak szerint csökken. A képviselő-testületi ülésről igazolatlan vagy bejelentés nélküli hiányzás esetén a következő havi tiszteletdíj 50%-al csökken. Bizottsági ülésről igazolatlan vagy bejelentés nélküli hiányzás esetén a következő havi tiszteletdíj 30%-al csökken. Mindkét ülésről igazolatlan vagy bejelentés nélküli hiányzás esetén a következő havi tiszteletdíj 50%-al csökken. Ismételt kötelezettségzegés esetén a csökkentés újra megállapítható. Ha a képviselő 6 hónapon belül a testületi vagy bizottsági ülések feléről igazolatlanul vagy előzetes bejelentés nélkül hiányzik, a következő hat hónapra a tiszteletdíja megvonásra kerül. A tiszteletdíj csökkentéséről a Képviselő-testület a polgármester javaslatára egyedi határozattal dönt. Záró rendelkezés, mely szerint ezen rendelet 2017. február 9-én lépett hatályba, rendelkezéseit hatálybalépése napjától kell alkalmazni. Ez még a 2 ciklussal ezelőtti önkormányzati munka volt. Ezt még tudomásul kellene venni ezekkel a feltételekkel, amiket felolvastam.

7 igen szavazattal a Képviselő-testület tudomásul veszi.

Magyar Norbert polgármester a Képviselő-testület alakuló ülését 18: 50 órakor bezárta.

kmf.


Némethné Dr. Keresztes Katalin

jegyző



Magyar Norbert

polgármester